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1. Ordförande hälsade alla välkomna och öppnade mötet.  
 

2. Dagordningen godkändes 
 

3. Carlos Kilerström valdes till ordförande för mötet 
 

4. Lotta Helin valdes till protokollförare 
 

5. Till justerare/rösträknare valdes Bengt Samuelsson och David Nordkvist 
 

6. Mötets mening var att stämman blivit stadgeenligt utlyst 
 

7. Röstlängden fastställdes och 17 medlemmar närvarade vid stämman 
 

8. Ordförande Carlos Kilerström gick igenom styrelsens årsredovisning. Det har varit 
ett tufft år med höjda räntor, elpriser och en del andra höjda priser. Stämman 
diskuterade en del ekonomiska frågor som gäller innevarande år och inte det år 
stämman avser. Inga större renoveringar har genomförts under året.  
 

9. Föreningens lekmannarevisor Bengt Samuelsson föredrog revisorernas berättelse 
och hade inga synpunkter på redovisningen.  
 

10. Stämman beslutade att fastställa resultat- och balansräkningen 
 

11. Stämman beslutade om resultatdispositionen 
 

12. Stämman beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet 
 

13. Stämman beslutade att arvodet för styrelsen och revisorn ska vara oförändrat 
 

14. Till ledamöter i styrelsen valdes följande personer:  
a. Carlos Kilerström   på 2 år, omval 
b. Lotta Helin    på 1 år, omval 
c. David Nordkvist  på 2 år, nyval 
d. Eva Dalgart   på 1 år, omval (tidigare suppleant) 
e. Joakim Ejwertz Karlsson på 1 år, nyval 
f. Caroline Pettersson  på 2 år, nyval 
g. Ylberta Mlinaku  på 1 år, nyval 



 

 

 

 

 

 
Till suppleanter valdes: 

• Björn Olsson, omval (tidigare ledamot) 

• Fredrik Nytorpe, nyval 

• Marie Roos, nyval 
 
Suppleanter väljs på 1 år 
 

Malin Sjöholm och Tim Svensson lämnade styrelsen 
 

15. Till föreningens lekmannarevisor återvaldes Bengt Samuelsson och till auktoriserad 
revisor valdes fortsatt KPMG 
 

16. Till sammankallande i valberedningen valdes Hugo Lidmark 
 

17. Ordförande avslutade mötet och tackade för visat intresse 
 
 
 
 
Vid protokollet: 
 
 
 
 
Lotta Helin 
 
 
Justeras:  
 
 
 
 
Bengt Samuelsson 
Datum:      David Nordkvist 
       Datum:  


